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Liebe FreundInnen und Bekannte,

ich wende mich an euch, um einen Freund/Erwerbslosen, dem das Jobcenter und das Klinikum Vest übel mitgespielt haben, und der deswegen in Schwierigkeiten ist, zu unterstützen!

Mit nur einem Klick könnt Ihr euch beteiligen und helfen! 

Worum geht´s? 
1. Das Jobcenter Recklinghausen ist untätig und bestraft Eigeninitiativen von Kunden! 
(s. https://murksmelden.de.tl/Danke-sch.oe.n.htm). Er wollte sich das nicht gefallen lassen und wehrte sich. Das Amtsgericht Recklinghausen verurteilte ihn wegen Beleidigung zu einer Geldstrafe in Höhe von 600 €.

2. Das Klinikum Vest zockt Patienten ab und will anschließend die Geschädigten, die sich wehren, mundtot machen.  (https://amtstiger.de.tl/Der-Prozess.htm); (Kosten 850,00 €)

Es wäre daher auch schön, wenn ihr zudem vorbeikommen könntet, um zu zeigen, dass er  nicht alleine ist. Selbstverständlich wird der Betroffene alles tun,  um eine drohende, aber unwahrscheinliche, Strafe so gering wie möglich zu halten. 
Bitte gebt soviel Ihr könnt, sodass er beide Geldstrafen zahlen kann. Dazu benötigt er 2.000,00 Euro, um sowohl beide Strafen zu refinanzieren als auch die Kürzung des Jobcenters (350,00 €) wieder auszugleichen. Durch eure Spende setzt ihr ein Zeichen für Zivilcourage, um zu zeigen, dass sich solche zwielichtigen und fragwürdigen Methoden nicht durchsetzen und Kritiker eingeschüchtert werden.
Das Geld, das über die benötigten 2.000,00 Euro hinausgeht, wird verwendet, um Kunden und Geschädigten mit ähnlichen Problemen zur Seite zu stehen und sie gegebenenfalls finanziell zu unterstützen.

Als Dankeschön darf jeder Spender den Betroffenen entweder zehn Minuten lang anschreien, um seinen/Ihren Frust abzulassen (s. https://www.yumpu.com/de/document/view/59513265/ruding-zuhorer) anschreien oder fünf mal seinen Lukas hauen (https://legman.de.tl/Hau-den-Lukas.htm). 

Wann und wo, wird noch bekannt gegeben.

Unter allen Spendern verlosen wir zudem einen 18x18 Fotoabzug auf Leinwand von obigem Motiv (?).

 Bitte überweist das Geld auf dieses Konto:
 Kontoinhaber:

Ich sage vorab herzlichen Dank für eure Solidarität und Unterstützung!

Eurer (Name des Aufrufers)
